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REFRIGERANT

R410A

La serie EGEA-NCC offre un prodotto innovativo destinato alla 
climatizzazione di ambienti di medio volume a destinazione 
residenziale, commerciale ed industriale.
L’utilizzo di compressori ermetici scroll con fluido refrigerante 
R410A consente prestazioni ad elevata efficienza nel rispetto 
delle più moderne politiche ambientali.
I ventilatori centrifughi della sezione condensante consentono 
l’installazione di queste unità anche all’interno di vani tecnici 
per fornire al Cliente maggiore versatilità nelle soluzioni 
impiantistiche.

Refrigeratori di liquido e pompe di calore
condensati ad aria con ventilatori centrifughi
Potenze da 40 a 80 kW
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Versioni

Accessori

F versione solo freddo disponi-
bile in 4 diverse grandezze.

H versione pompa di calore 
disponibile in 4 diverse gran-
dezze.

Regolatore elettronico velocità 
 ventilatori Modula la velo-

cità dei ventilatori secondo il 
carico frigorifero dell’unità.

Kit bassa temperatura Consente 
 il funzionamento dell’unità 

fino a temperature esterne 
 di -10°C.
Kit idrico Completo di pompa, filtro 

acqua, vaso di espansione, 
valvola di sicurezza e valvola 
sfiato aria.

Resistenza elettrica evaporatore.
Reti di protezione batterie.
Pannello di comando remoto.
Antivibranti di base.

Die Serie EGEA-NCC bietet ein innovatives Produkt für die Klima-
tisierung von mittelgroßen Räumen im Wohn-, Handels- oder 
Industriebereich.
Der Gebrauch von hermetischen Scrollverdichtern mit dem Käl-
temittel R410A gestattet hocheffiziente Leistung und entspricht 
gleichzeitig modernster Umweltpolitik.
Die Radialventilatoren des Verflüssigerteils gestatten die Installa-
tion dieser Geräte auch im Inneren von Technikräumen 
und ermöglichen eine vielseitige 
Anlagengestaltung.

Flüssigkeitskühler und Wärmepumpen
luftgekühlt mit Radialventilatoren
Leistung von 40 bis 80 kW
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Ausführungen

Zubehör

F  Die Ausführung nur Kühlbe-
trieb ist in 4 verschiedenen 
Größen erhältlich.

H  Ausführung mit Wärme-
pumpe in 4 verschiedenen 
Größen verfügbar.

Elektronischer Drehzahlregler 
 der Ventilatoren  bestimmt 

die Ventilatordrehzahl ent-
sprechend der Kühlleistung 
der Gerät.

Niedertemperatursatz Gestattet 
 den Betrieb der Gerät mit 

Außentemperaturen bis zu 
 -10°C.
Hydrauliksatz mit Pumpe, Was-

serfilter, Expansionsgefäß, 
Sicherheitsventil und Entlüf-
tungsventil.

Elektrischer Widerstand Ver-
dampfer.

Schutznetze für Wärmetauscher.
Fernbedienung.
Schwingungsdämpfer des Ge-

stells.

The EGEA-NCC series offers an innovative product designed for 
the climate control of medium volume residential, commercial 
and industrial premises.
The use of hermetic scroll compressors with R410A refrigerant 
permits high efficiency performance in compliance with the 
most modern environment protection policies.
The radial fans of the condensing section make installation of 
this unit possible also inside technical compartments 
to give the customer greater versatility in the installations 
solutions. 

Air cooled water chillers and heat pumps
with radial fans
Capacities from 40 to 80 kW
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Versions

Accessories

F  cooling only version 
available in 4 different sizes.

H  heat pump version available 
in 4 different sizes.

Electronic fan speed control 
 regulates the fan speed 

according to the unit 
cooling load.

Low temperature kit: allows 
 the unit to operate with 

external temperatures down 
to -10°C.

Hydraulic kit  Complete with 
pump, water filter, expansion 
tank, safety valve and air 
relief valve.

Evaporator electric heater.
Coil protection grille.
Remote control panel.
Antivibration mounts.
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1 Aria esterna 35 °C, ingresso/uscita evaporatore 12/7 °C.
2 Temperatura acqua 40/45 °C, aria esterna 5 °C – 80% U.R.
 Pressione sonora ad 1 m di distanza bocca ventilatori non canalizzati.
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Principali dati tecnici

raffreddamento

Versione F 40 50 70 80

Potenza frigorifera 1 kW 40,0 50,1 63,9 70,3

Potenza assorbita 1 kW 13,4 18,5 24,9 28,9

Alimentazione 400V - 3 - 50 Hz

Corrente assorbita nominale A 23 33 47 54

Compressori / Circuiti n° 2/1 2/1 2/1 2/1

Parzializzazione % 50-100 50-100 50-100 50-100

Ventilatori n° 2 2 2 2

Portata aria totale m3/h 22.000 22.000 22.000 22.000

Pressione sonora dB(A) 71 71 71 71

Corrente massima totale A 48 72 72 86

Corrente di spunto A 129 173 193 210

Attacchi idraulici 2” gas 2” gas 2” gas 2” gas

Versione H 40 50 70 80

Potenza frigorifera 1 kW 40 50,1 63,9 70,3

Potenza assorbita 1 kW 13,4 18,5 24,9 28,9

Potenza termica 2 kW 40,4 50,8 66,8 74,3

Alimentazione 400V - 3 - 50 Hz

Corrente assorbita nominale A 23 33 47 54

Compressori / Circuiti n° 2/1 2/1 2/1 2/1

Parzializzazione % 50-100 50-100 50-100 50-100

Ventilatori n° 2 2 2 2

Portata aria totale m3/h 22.000 22.000 22.000 22.000

Pressione sonora dB(A) 71 71 71 71

Corrente massima totale A 48 72 72 86

Corrente di spunto A 129 173 193 210

Attacchi idraulici 2” gas 2” gas 2” gas 2” gas

riscaldamento

1 Außenluft 35°C, Eingang/Ausgang Verdampfer 12/7°C.
2 Wassertemperatur 40/45°C, Außenluft 5°C – 80% R.F.
 Schalldruck in 1 m Entfernung vom Ventilatorausgang, nicht kanalisiert.
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Wichtigste technische Daten

Kühlbetrieb

Ausführung F 40 50 70 80

Kühlleistung 1 kW 40,0 50,1 63,9 70,3

Leistungsaufnahme 1 kW 13,4 18,5 24,9 28,9

Stromzufuhr 400V - 3 - 50 Hz

Nenn-Stromaufnahme A 23 33 47 54

Verdichter / Kreise Anz. 2/1 2/1 2/1 2/1

Leistungsstufiger Betrieb % 50-100 50-100 50-100 50-100

Ventilatoren Anz. 2 2 2 2

Luftstrom gesamt m3/h 22.000 22.000 22.000 22.000

Schalldruck dB(A) 71 71 71 71

max. Strom gesamt A 48 72 72 86

Anlaufstrom A 129 173 193 210

Wasseranschlüsse 2” Gas 2” Gas 2” Gas 2” Gas

Ausführung H 40 50 70 80

Kühlleistung 1 kW 40 50,1 63,9 70,3

Leistungsaufnahme 1 kW 13,4 18,5 24,9 28,9

Heizleistung 2 kW 40,4 50,8 66,8 74,3

Stromzufuhr 400V - 3 - 50 Hz

Nenn-Stromaufnahme A 23 33 47 54

Verdichter / Kreise Anz. 2/1 2/1 2/1 2/1

Leistungsstufiger Betrieb % 50-100 50-100 50-100 50-100

Ventilatoren Anz. 2 2 2 2

Luftstrom gesamt m3/h 22.000 22.000 22.000 22.000

Schalldruck dB(A) 71 71 71 71

max. Strom gesamt A 48 72 72 86

Anlaufstrom A 129 173 193 210

Wasseranschlüsse 2” Gas 2” Gas 2” Gas 2” Gas

Heizbetrieb

1 External air 35 °C, evaporator inlet/outlet 12/7 °C.
2 Water temperature 40/45 °C, external air 5 ° C - relative humidity 80%.
 Sound pressure at 1 m from non-ducted fan outlet.
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Main technical data

cooling

Version F 40 50 70 80

Cooling capacity 1 kW 40,0 50,1 63,9 70,3

Input power 1 kW 13,4 18,5 24,9 28,9

Power supply 400V - 3 - 50 Hz

Nominal input current A 23 33 47 54

Compressors / Circuits n° 2/1 2/1 2/1 2/1

Capacity control % 50-100 50-100 50-100 50-100

Fans n° 2 2 2 2

Total air flow rate m³/h 22.000 22.000 22.000 22.000

Sound pressure dB(A) 71 71 71 71

Total maximum current A 48 72 72 86

Starting current A 129 173 193 210

Hydraulic connections 2” gas 2” gas 2” gas 2” gas

Version H 40 50 70 80

Cooling capacity 1 kW 40 50,1 63,9 70,3

Input power 1 kW 13,4 18,5 24,9 28,9

Heating capacity 2 kW 40,4 50,8 66,8 74,3

Power supply 400V - 3 - 50 Hz

Nominal input current A 23 33 47 54

Compressors / Circuits n° 2/1 2/1 2/1 2/1

Capacity control % 50-100 50-100 50-100 50-100

Fans n° 2 2 2 2

Total air flow rate m³/h 22.000 22.000 22.000 22.000

Sound pressure dB(A) 71 71 71 71

Total maximum current A 48 72 72 86

Starting current A 129 173 193 210

Hydraulic connections 2” gas 2” gas 2” gas 2” gas

heating
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Caratteristiche
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Ventilatori centrifughi per installazioni 
anche all’interno di vani tecnici

Ampia gamma di accessoriCompressori scroll e fluido refrigerante 
R410A

Compressori: ermetici scroll com-
pleti di protezione termica interna 
ed avviamento diretto. Controllo 
della potenza frigorifera attraverso 
gradini di parzializzazione secondo 
il numero di compressori installati. 
I compressori sono alloggiati in ap-
posito vano isolato acusticamente. 
Controllo sequenza fasi standard.

Evaporatore: scambiatore a 
piastre saldobrasate in acciaio inox 
AISI 316, isolato termicamente 
con materassino anticondensa in 
poliuretano a cellula chiusa. Pres-
sostato differenziale di serie.

Condensatore: batteria Cu/Al con 
alette a superficie corrugata. 

Ventilatori: ventilatori centrifughi 
accoppiati al motore elettrico con 
protezione termica interna e
provvisti di rete antinfortunistica.

Sistema di controllo 
e sicurezza: controllo a micropro-
cessore comprendente le funzio-
ni di regolazione della potenza 
frigorifera su uno o più gradini 
di parzializzazione, impostazione 
dei parametri di funzionamento, 
visualizzazione delle temperature 
in ingresso ed uscita dall’evapora-
tore, visualizzazione e reset degli 
allarmi, impostazione delle tempo-
rizzazioni a protezione dei com-
pressori, riavviamento automatico 
dopo mancanza di tensione, 
gestione delle pompe di circola-
zione. Gestione dei cicli di sbrina-
mento ed inversione del ciclo per 
la versione in pompa di calore.

Quadro elettrico: realizzato in 
doppia porta comprende: interru-
tore automatico generale, magne-
totermici a protezione del circuito 
ausiliario, contattori per compres-
sori e ventilatori . Morsettiera di 
servizio.

Circuito frigorifero
Versione F: valvola termostatica, 
filtro deidratatore, pressostato di 
alta pressione a reset manuale, 
pressostato di bassa pressione a 
reset automatico, valvole di sicu-
rezza alta e bassa pressione. 
Versione H: valvola termostatica, 
filtro deidratatore, pressostato di 
alta pressione a reset manuale, 
pressostato di bassa pressione 
a reset automatico, valvole di 
sicurezza alta e bassa pressione, 
valvola a 4 vie per inversione di 
ciclo, ricevitore di liquido, valvole 
di non ritorno.

Struttura: pannelli in lamiera zin-
cata di grosso spessore, verniciata 
con polveri di poliestere. Viteria in 
acciaio inox.

Eigenschaften
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Radialventilatoren für die Installation 
auch im Inneren von Technikräumen

Breite Palette von ZubehörScrollverdichter und Kältemittel R410A

Verdichter: hermetische Schroll-
verdichter mit internem Wärme-
schutzschalter und Direktanlauf. 
Steuerung der Kühlleistung durch 
stufenweise Drosselung je nach 
Anzahl der eingebauten Verdich-
ter. Die Verdichter befinden sich in 
einer akkustisch isolierten Verdich-
terkammer. Phasenfolgeüberwa-
chung Standard.

Verdampfer: Plattenwärmetau-
scher mit schweißgelöteten Plat-
ten aus rostfreiem Stahl AISI 316, 
wärmeisoliert mit Antikondens-
matte aus geschlossenzelligem 
Polyurethan. Differenzdruckwäch-
ter serienmäßig.

Verflüssiger: Cu/Al-Wärmetau-
scher mit  Lamellen. 

Ventilatoren: Radialventilatoren 
an Elektromotor gekuppelt mit 
eingebautem Wärmeschutzschal-
ter und Schutznetz.

Kontrollsystem 
und Sicherheitssystem: Mi-
kroprozessorsteuerung mit 
den folgenden Funktionen: 
Regulierung der Kühlleistung 
auf einer oder mehreren Stufen 
der Drosselung, Einstellung der 
Betriebsparameter, Anzeige der 
Eingangs- und Ausgangstempe-
ratur des Verdampfers, Anzeige 
und Reset der Alarme, Zeiteinstel-
lung zum Schutz der Verdichter, 
automatischer Wiederanlauf nach 
Stromausfall,Steuerung der Um-
wälzpumpen. Steuerung Abtau-
kreisläufe und Kreislaufumkehrung 
für die Ausführung mit Wärme-
pumpe.

Schaltschrank : mit Doppeltür, 
enthält: automatischer Haupt-
schalter, Schutzschalter des 
Notstromkreises, Schütze für 
Verdichter und Ventilatoren. Klem-
menbrett.

Kühlkreis
Ausführung F: Thermostatventil, 
Entfeuchtungsfilter, HD-Druck-
wächter mit manuellem Reset, 
ND-Druckwächter mit automati-
schem Reset, Sicherheitsventile 
hoher und niedriger Druck. 
Ausführung H: Thermostatventil, 
Entfeuchtungsfilter, HD-Druck-
wächter mit mauellem Reset, ND-
Druckwächter mit automatischem 
Reset, Sicherheitsventil hoher und 
niedriger Druck, 4-Wegeventil zur 
Kreislaufumkehrung, Flüssigkeits-
sammler, Rückschlagventil.

Gehäuse: Paneele aus dickem 
verzinktem Blech mit Polyesterpul-
verbeschichtung. Schrauben aus 
rostfreiem Stahl.

Characteristics
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Radial fan version for installation inside 
technical compartments

Wide range of accessoriesScroll compressors and R410A refrigerant

Compressors: hermetic scrolls 
complete with internal thermal 
protection and direct start up. 
Cooling capacity control through 
capacity steps depending on the 
number of compressors installed. 
The compressors are housed in a 
special soundproof compartment. 
Standard phase sequence 
monitoring.

Evaporator: brazed plate AISI 
316 stainless steel heat exchanger 
type with anti-condensate closed-
cell polyurethane insulation. 
Differential pressure switch 
supplied as standard.

Condenser: Cu/Al coil with 
corrugated surface fins. 

Fans: radial fans directly coupled 
to the electric motor with internal 
thermal protection and provided 
with protection mesh.

Control and 
safety devices: microprocessor 
type including the control of 
the cooling capacity on one or 
more capacity steps, setting of 
operating parameters, display of 
the evaporator inlet and outlet 
temperature, display and reset 
of the alarms, setting of the 
compressor protection timing 
functions, automatic start up after 
power failures and management 
of the circulation pump. 
Management of the defrosting 
cycles and inversion of the cycle 
for the heat pump version.

Electrical panel: made in double 
door execution, it includes: 
automatic general switch, 
secondary circuit protecting 
thermomagnetic switch, 
contactors for compressors and 
fans. Terminal plate.

Cooling circuit
Version F thermostatic valve, 
drier-filter, manual reset high 
pressure switch, automatic reset 
low pressure switch, high and low 
pressure safety valves. 
Version H thermostatic valve, 
drier-filter, manual reset high 
pressure switch, automatic reset 
low pressure switch, high and low 
pressure safety valves, four-way 
valve for cycle inversion, liquid 
receiver, no-return valve.

Structure: High-thickness 
galvanised steel panels, painted 
with polyester powders. Stainless 
steel bolts and screws.



>

H

L

W

>

>
Eg

ea
 N

CC
 R

41
0A

<<<new
nuovo

neu
nuevo

L

W

H

Fast SPA
I-35044  Montagnana (PD) - Via Luppia Alberi, 170
Tel. +39.0429.806311 - Fax +39.0429.806340 
info@fastaer.com - www.fastaer.com

  Standard,    Optional,  –  Non disponibile.

40 50 70 80

Lunghezza mm 2.097 2.097 2.097 2.097

Larghezza mm 1.079 1.079 1.079 1.079

Altezza mm 1.716 1.716 1.716 1.716

Pesi kg 682 692 801 820

Dimensioni e pesi

Compatibilità accessori
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40 50 70 80

Pressostato differenziale

Interruttore generale blocco porta

Controllo a microprocessore

Regolatore elettronico velocità 
ventilatori

Kit bassa temperatura
(-10 °C aria esterna)

Pannello di comando remoto

Manometri refrigerante

Antivibranti di base in gomma

Griglie di protezione batteria

Kit idrico 1 pompa

Resistenza elettrica evaporatore

Resistenze carter

Filtro a rete ingresso acqua

 Standard,  Optional, – Nicht verfügbar.

40 50 70 80

Länge mm 2.097 2.097 2.097 2.097

Breite mm 1.079 1.079 1.079 1.079

Höhe mm 1.716 1.716 1.716 1.716

Gewicht kg 682 692 801 820

Größe und Gewicht

Eignungstabelle des Zubehörs
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40 50 70 80

Differenzdruckwächter

Hauptschalter mit Türsperre

Mikroprozessorsteuerung

elektronischer Regler 
der Ventilatordrehzahl

Bausatz für Niedrigtemperatur
(-10 °C Außenluft)

Bedienungstafel

Kältemittelmanometer

Gummischwingungsdämpfer für das Gestell

Schutzgitter Wärmetauscher

Hydrauliksatz 1 Pumpe

Elektrischer Widerstand Verdampfer

Ölwannenheizungen

Siebfilter Wassereintritt

  Standard,    Optional,  –  Not available.

40 50 70 80

Length mm 2.097 2.097 2.097 2.097

Width mm 1.079 1.079 1.079 1.079

Height mm 1.716 1.716 1.716 1.716

Weights kg 682 692 801 820

Sizes and weights

Accessories compatibility
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40 50 70 80

Differential pressure switch

Door lock general switch

Microprocessor

Electronic fan speed control

Low temperature kit
(-10 °C external air)

Remote control panel

Refrigerant pressure gauges

Rubber anti-vibration mounts

Coil protection grille

Pump hydraulic kit 1

Evaporator electric heater

Crankcase heater

Water filter


